

青州设首家“班主任成长工作坊”

本报3月25日讯(记者 秦国玲)25日,记者从青州市教育局获悉,该市致力于班主任管理培训机制的创新,创意、创新探索班主任培训工作的新路子,近日,该市首家“班主任成长工作坊”成立。

班主任成长工作坊的学习模式是一种体验式、参与式、互动式的学习模式,它充分利用团体心理辅导的各种活动形式(头

脑风暴、角色扮演、游戏体验、绘画投射等),通过团体讨论、角色扮演、行为训练、集体分享、教师点评,让每位班主任在活动中体验,在体验中感悟,并将所学方法、技巧及时运用到自己的工作实际中去。

成长工作坊利用沙龙活动转变班主任理念,促进班级管理方法的改变。沙龙以案例分享和团辅活动为主,让班主任们在活

动中感悟到了“班主任是学生精神的关怀者”的真切含义。同时,利用头脑风暴、读书汇报等活动开阔班主任的视野,促进了专业成长。读书汇报等让班主任懂得了对话的艺术。“只有通过对话,我们才能最好地实施领导之道,为所有儿童提供最好的教育。”学校要求班主任阅读经典,学习对话性领导的艺术,抛开自己的权威角色,和班里的每个学生建

立全面、完整的对话关系,并将对话用于指导自己与他人之间的互动,指导与学生的谈话,指导班级冲突问题的解决,以及指导班级事务的决策。这样,每个人都能在开放、信任、尊重的氛围中为班级的发展献计献策,贡献自己的力量。

学校成立了家庭教育教研组,班主任成长教研组,针对所有班主任建立三全管理体

制——全员管理、全面管理、全程管理,引领班主任“过一种幸福完整的教育生活”,做一个有品位、有造诣的名师。

成长工作坊围绕一个目标,进班主任的专业化发展,来达到五项能力的提高:班级管理的能力,组织班级各项活动的的能力,与家长有效沟通的能力,对学生



争做环保“小卫士”

25日,在潍坊人民公园,青年路小学的学生正在拾捡垃圾,为保护环境贡献一份力。记者了解到,学校开展这样的户外活动,是从小提高孩子的环保意识,增强他们的社会责任感,让环保成为“举手之劳”的小事情。

本报记者 吴凡 摄影报道

芙蓉小学开展品牌提升年活动

20日下午,芙蓉小学迎来了兄弟学校健康街小学一行9人,拉开了学校“请进来 走出去”活动的序幕。两所学校的班主任老师聚在一起,共同探讨班级管理方法,相互交流班级管理经验。随后,老师们就卫生保洁意识、学生习惯养成进行了讨论交流。

芙蓉小学的“请进来 走出去”

提高班主任管理水平活动是学校德育处品牌提升年的重要活动之一,是在2012年班主任德育工作论坛的基础上,通过开展“请进来”(请名师、读好书、看课例等方式提高班主任理论素养);“走出去”(组织班主任老师分批次外出,学习外校、兄弟学校班级管理经验和典型做法),同时做好校内

交流,资源共享,最终达到共同提高。

此次活动,为两校的班主任之间搭建了很好的交流平台,收到了良好的效果,是进一步提高班主任的工作实效,增强教育学生和管理班级能力的有力保障。

陈佩娜

一年制硕士 两年课程博士

泰国博仁大学

留学研究生学历学位班招生

主办:山东师范大学国际交流学院;泰国博仁大学中国东盟国际学院(中国教育部重点推荐院校)

招生对象:应、往届相应学历毕业生。

教育硕士,MBA硕士学制一年,Ph.D哲学博士学制三年,全日制学习方式。申请入学,全中文授课,无任何语言要求,泰国教育部特批中文学位项目,回国可获得中国教育部留学服务中心学历学位认证,可报考公务员和加入事业单位,可根据国家相关文件规定申请落户大城市(详见《北京市促进留学人员来京创业和工作暂行办法》),创业办公司免税收与租金,并可申请政府资金支持。

博仁大学(DPU)是中国教育部涉外监管网上重点推荐(高等教育质量认证最佳奖)留学院校,现有全日制学生21600人,硕士学位学科19个,博士学位学科6个。

详情咨询:山东师范大学国际交流学院
0531-61389066、15806673430

昌邑教师招聘100人

本报3月25日讯(记者 秦国玲)昌邑市现面向2013届高校毕业生公开招聘在编专任教师共100人,招聘范围为2013届全日制师范类本科及以上学历毕业生。

毕业生报名时需提供身份证、毕业生就业推荐表、学历学位证明或学籍证明(毕业院校签章)、荣誉证书、教师资格等相关证明的原件及复印件。每人限报考一个专业。应聘毕业生按专业采取抽签的方式确定面试和说课题目,在备课室准备30分钟后,进入说课室进行面试和说课,面试和说课时间共10分钟。面试成绩20分,说课成绩80分。

拟录用人员通过昌邑市教育信息网公示无异议后,签订就业协议。就业学校负责组织体检,体检不合格的解除就业协议。录用人员报到后,与协议学校签订聘用合同,列入正式事业编制,按国家规定享受相应待遇。咨询电话:昌邑市教育局组织人事科0536-7217052。